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Proiectul ERASMUS +

Educating The Next Generation of Orchestra Players (ENGOP)
Proiectul ENGOP reprezintă un proiect strategic pentru cooperare și schimb de experiență ce pune împreună Colegiul de Muzică „Sigismund Toduță” din Cluj-Napoca, România și Nōmme Music School din Tallinn, Estonia. 
Grupul țintă pentru acest proiect constă în elevi cu vârste cuprinse între 14 și 19 ani ce cântă la unul din instrumentele orchestrei simfonice și fac parte din Colegiul de Muzică „Sigismund Toduță” din Cluj-Napoca, respectiv Nōmme Music School din Tallinn.
Colaborarea celor doi parteneri constă efectiv în schimburi de experiență cu durată scurtă: 25 de elevi ai Colegiului de Muzică „Sigismund Toduță” vor pleca la Tallinn pentru 8 zile (noiembrie 2018) și 25 de elevi ai Nōmme Music School vor veni la Cluj pentru alte 8 zile (mai 2019). Împreună vor activa ca o orchestră simfonică. Scopul acestor mobilități este de a simula mediul de lucru al unei orchestre simfonice profesioniste: componență internațională, terminologie specifică, metode de lucru cu partitura, timp limitat pentru repetiții, concerte publice după repetiții. În același timp, proiectul îi încurajează pe elevi să interacționeze cu colegi din altă țară, cu vârste apropiate, cu interese similare, dar cu un fundal social și artistic diferit. 

Timpul petrecut în afara țării va cuprinde: discuții, conferințe, ateliere interculturale, cursuri de măiestrie individuale, activități de tip team building, repetiții de partidă, repetiții cu orchestra. Activităţile comune se vor finaliza în două concerte publice în Estonia și două în România.
Se va implementa o nouă strategie de diseminare - livestreaming al activităților și evenimentelor, în acest fel mii de tineri muzicieni din România și Estonia vor putea să urmărească virtual parcursul proiectului nostru.
LOCURI DISPONIBILE PENTRU MOBILITATEA TALLIN (nov. 2018)

· 1 loc la flaut

· 1 loc la oboi

· 1 loc la clarinet 

· 1 loc la fagot

· 1 loc la corn

· 1 loc la trompetă
· 1 loc la trombon

· 1 loc la tubă

· 1 loc la percuţie

· 1 loc la harpă

· 9 locuri la vioară
· 1 loc la violă
· 3 locuri la violoncel

· 2 locuri la contrabas
Se vor selecta rezerve după cum urmează: 3 violoniști și câte un elev de la celelalte instrumente.  
